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     ЛИЕВ 
        АДЕЛЬГЕРИЙ
        АМЕРБИЕВИЧ

         Лиев Адельгерий  Амербиевич родился в семье колхозника в ауле Коноковском Успенского района Краснодарского края 16 марта 1942 года.

         В семье было семеро детей, отец болел, поэтому учеба в Армавирском медицинском училище была трудным периодом жизни. Приходилось подрабатывать кочегаром в городской больнице и только за счет заработка и стипендии, он мог питаться и одеваться.

В Армавире прошла юность Адельгерия Амербиевича, здесь же он встретил свою жену, тоже студентку Армавирского медучилища, в этом же городе родилась его дочь. 


После окончания в 1962 году Армавирского медицинского училища и службы в армии работал  заведующим отделением, заведующим участковой больницей в лечебно-профилакических учреждениях края. Практическая работа А.А. Лиева продолжалась и во время его учебы в Ставропольском медицинском институте – он работал заведующим медсанчастью завода, а после окончания – главным врачом санатория-профилактория завода химреактивов и люминофоров имени 50-летия СССР в г. Ставрополе. Здесь впервые проявился его яркий организаторский талант – под руководством и непосредственном участии А.А. Лиева был построен уникальный лечебно-диагностический оздоровительный комплекс «Люминофор» со спортзалом, плавательным бассейном, спортивными сооружениями, который и сегодня служит делу оздоровления жителей краевого центра. В последующем под его руководством велось строительство санатория, здания кафедры и клиники вертеброневрологии, по существу ставшей межрегиональным центром по лечению больных вертеброневрологического профиля. 

          С 1982 года А.А. Лиев работает в г. Кисловодске главным врачом санатория, а с1989 года – и заведующим кафедрой мануальной терапии Ставропольской государственной медицинской академии, в организации и становлении которой (первой в СССР) принимает активное участие. После защиты докторской диссертации «Варианты и формы миофасциальных люмбоишиалгических синдромов» в 1995, ему присвоено звание профессора. Диссертационная работа А.А. Лиева, состоящая из 3-х самостоятельных разделов, получила высокую оценку ведущих неврологов страны и за рубежом. В ней на большом гистологическом и экспериментальном материале убедительно доказано существование закономерностей в развитии триггерных пунктов и установлен патогенез миофасциальной боли. 

            А.А. Лиев - автор около 200 научных работ, пяти монографий, главы «Мануальная терапия» в медицинской энциклопедии. Под его руководством защищено 5 кандидатских диссертаций, готовятся к защите две докторские и 4 кандидатские диссертации. 

           А.А. Лиев является не только известным ученым, педагогом и организатором здравоохранения, но и высококвалифицированным неврологом и мануальным терапевтом, ни на один день не прерывающим практической лечебной работы. В совершенстве владея приемами мануальной терапии, он вернул здоровье более 20 тысячам больных, в том числе многим выдающимся деятелям нашего государства и ряда зарубежных стран, будучи многие годы консультантом 4 Главного управления МЗ СССР, а ныне – Правительственного медицинского центра Администрации Президента Российской Федерации. Заслуги врача А.А. Лиева признаны и оценены Правительствами ряда республик. Он – Заслуженный врач Российской Федерации и Республики Дагестан, народный врач Кабардино-Балкарской, Карачаево-Черкесской и Адыгской республик. 

            С момента организации ВАММ (1986) профессор А.А. Лиев был вице-президентом, а с 1994 по 1997 годы – президентом ВАММ. Именно в эти годы, благодаря авторитету Лиева А.А. наша страна была принята в международную Ассоциацию Мануальной Медицины ( FIMM) . 

            Научно-педагогическую, клиническую и организаторскую работу Адельгерий Амербиевич успешно сочетает с общественной работой. Он неоднократно избирался депутатом районного, городского и краевого уровней. Много лет является Вице-президентом Международной Ассоциации вертеброневрологов, членом редакционных советов журналов «Мануальная терапия», «Вертеброневрология», «Реабилитация, «Южно-Российский медицинский журнал».

          Лиев Адельгерий Амербиевич – директор клиники вертеброневрологии города Кисловодска, заведующий кафедрой вертеброневрологии Ставропольской государственной медицинской академии. Профессор, доктор медицинских наук. Заслуженный врач РФ, республик Дагестан и Северная Осетия — Алания; народный врач Кабардино-Балкарской, Карачаево-Черкесской и Адыгейской республик. Почётный строитель Ставропольского края. Награждён орденами Дружбы, «Глория Мунчи»; медалями «За заслуги перед отечественным здравоохранением», «Звезда Циолковского» и «200-летие КМВ»; знаками «За отличие в службе» II степени внутренних войск МВД РФ, «За службу на Кавказе» Федеральной пограничной службы РФ.
