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В рамках ежегодного месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в ГБПОУ «Армавирский медицинский колледж» прошла встреча студентов с ветеранами Великой Отечественной войны. Директор Армавирского медицинского колледжа Давид Эдуардович Манукян выступил с приветственным словом. 
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Ветераны рассказывали детям о трудных, суровых военных временах.  Гамалей Тамара Андриановна поделились воспоминаниями о тех чувствах, которые испытали она и ее семья во время блокады Ленинграда. То, что было услышано, не пройдет бесследно, останется в юных сердцах первокурсников. Будущие медики не только с интересом слушали наших уважаемых ветеранов, рассказавших о военных действиях, о труде наших женщин и детей в тылу, о том, какие испытания выпали на долю советского народа в годы войны, как, несмотря ни на что, наш народ выстоял и победил. Но и подготовили стихотворения и песни о войне и мире, которые исполнили с большим чувством! Ребята поблагодарили ветеранов за очень интересные рассказы, поздравили этих замечательных людей с наступающим праздником Защитника Отечества и пригласили их прийти в гости еще раз. Студенты подготовили для ветеранов подарки.
Спасибо ветеранам! Губаеву Умиду Садыковичу, Малакову Анатолию Николаевичу, Гамалей Тамаре Андриановне за то, что они пришли на встречу со студентами, чтобы рассказать о пережитом.

Спасибо за организацию таких важных и нужных мероприятий!

